

О чем важно рассказать на приёме у терапевта



Если вы обратились за консультацией к терапевту по причине скованности, боли или припухлости суставов, пальцев рук или ног, **обязательно** расскажите специалисту о наличии диагноза псориаз. Кроме того, важно рассказать, есть ли псориаз у ваших близких родственников и был ли псориаз в анамнезе.¹⁻³

Это очень важно. Такая информация поможет врачу сделать правильный выбор при постановке диагноза и направить вас к профильному специалисту за назначением необходимой терапии. 1-3

Почти у **20%** пациентов псориатический артрит может **начаться раньше**, чем кожные проявления. Такая манифестация заболевания (проявление выраженной, типичной болезненной симптоматики) порой затрудняет диагностику. Поэтому очень важно сообщать терапевту о вашем анамнезе и симптомах, которые могли вас беспокоить ранее.^{1,3}

- 1. Клинические рекомендаций Псориаз атропатический, 2021 г Электронный ресурс
- 2. Taylor W.J., Gladman D.D., Helliwell P.S. et al. Classification criteria for psoriatic arthritis: development of new criteria from a large international study. Arthritis Rheum. 2006; 54: 2665–2673
- 3. Коротаева Т.В., Корсакова Ю.Л., Логинова Е.Ю., Губарь Е.Е., Чамурлиева М.Н. Псориатический артрит. Клинические рекомендации по диагностике и лечению. Современная ревматология. 2018;12(2):22-35. https://doi.org/10.14412/1996-7012-2018-2-22-35

000 «Джонсон & Джонсон», Россия, 121614, Москва, ул. Крылатская, д. 17 корп. 2.

Контактные телефоны: тел.: (495) 755-83-57, факс: (495) 755-83-58